

НАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА www.doverie33.info Вторник, 28 мая 2019 года



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

Колонка редактора

с 1930 года

Цена свободная

ПУНКТ ПРИЕМА

До 15 июня в правительство поступит законопроект, обязывающий торговые сети принимать стеклянную и полимерную тару за плату от населения. Предлагаемая стоимость бутылки 5-7 рублей. Честно говоря, давно пора, пластиковые бутылки завалили округу до критического уровня, а переработка этого очень вредного для экологии материала буксует. Со стеклом несколько проще, опыт его вторичного использования наработан еще с советских времен. Помню как мальчишкой вместе с друзьями не считали зазорным сдавать найденные лимонадные и пивные бутылки. Принимали их по двенадцать копеек за штуку, а мороженое можно было купить за десять, а то и за семь, фруктовое. Тогда все напитки были в стекле и мусора было намного меньше. А сейчас от него задыхаются все, особенно крупные города, которые ищут по всей России места для его захоронения. Москва хотела аж в Архангельскую область его свозить, но протесты местных жителей затормозили реализацию этого проекта.

В области продолжается «бюджетная война» областного центра с региональной властью за налоговый «пирог». Город Владимир пытается через арбитражный суд добиться от области выделения денег на оплату труда младшего персонала в детских садах. Сейчас региональный бюджет оплачивает только труд воспитателей, все остальное идет из городской казны. Решение суда может стать прецедентом и вслед за областным центром могут последовать и другие муниципалитеты. Кстати, о муниципалитетах. Депутатами Госдумы принят закон, позволяющий укрупнять муниципалитеты до статуса округов, что повлечет значительную экономию средств, тратящихся на чиновников, и повысит налоговые отчисления в местный бюджет. Пример подает Московская область, где уже в течение трех лет эта работа планомерно проводится.

Местная повестка. Прошли последние звонки, все красиво, торжественно и весело. Запущенные в небо шары на площади смотрелись, конечно, красиво, но вот на полях и огородах, куда они приземлятся, им вряд ли обрадуются. Может, как-то изменить эту традицию, все-таки природу

В Лакинске, как и предполагалось, ситуация с судебными претензиями к процедуре назначения главы администрации удачно разрешается, Алексей Андрианов продолжит свою работу, с чем его и поздравляем.

Начинаются летние каникулы и ГИБДД по Собинскому району обращается к родителям с настоятельной просьбой внимательно следить за своими детьми, не разрешать им игры на проезжей части, аккуратней с поездками на велосипедах и внимание при переходе улиц. Добавлю, что не только родители, но все мы не должны быть равнодушными в этой ситуации.

Хорошего отдыха и веселых каникул!

Владимир ЗОТОВ.

30 тысяч рублей на социальные инициативы

Подведены итоги областного конкурса социальных инициатив молодежи на селе «Милый сердцу уголок». Лучшие работы выбирали члены экспертно-консультативного Совета по

литике при администрации Владимирской области.

ПРОЕКТЫ

Среди победителей конкурса следующие проекты участников из Собинского района: «Готовишься к школе - готовься к ГТО» (активисты пионерского отряда «Дари добро» Ставровская средняя образовательная школа) (на сним- κe), «Спорт – это



жизнь» (инициативная группа молодежи деревни Толпухово), «Открытый театр» (инициативная группа учащихся Зареченской средней общеобразовательной школы).

На реализацию каждого проекта-победителя конкурсанты получат по 10 тысяч рублей из областного бюджета. Пресс-служба администрации области.

АГРАРНЫЙ СЕКТОР

Текут молочные реки

20 мая на полях района был официально завершен яровой сев. Общая площадь его составила 13105 гектаров, зерновых и зернобобовых - 4888, кормовых - 8187 гектаров. Но работ у земледельцев не убавилось. В дальнейшем хозяйства займутся обработкой посевов против сорняков и вредителей, приступят к заготовке грубых и сочных кормов на зиму.

Что касается сроков посевов, то в целом по району в этом году посевная завершилась по плану, прошла слаженно. Теперь остается

ждать хорошей погоды, если она будет благоприятствовать, у хозяйств района появится возможность собрать достойный урожай и заготовить достаточное количество кормов.

Теперь, как и было обещано, сделаем краткий анализ по производству молока.

Всего хозяйства района надоили на 23 мая более 180 тонн полезного продукта. Треть этого объема получили от буренок в ЗАО «Имени Ленина» (60 тонн), здесь же и самый высокий результат на корову – 30 литров. Еще лет двадцать назад такой показатель считал-

ся фантастическим, конечно он и сегодня выдающийся. На втором месте ЗАО «Невский», что в Ворше, 38,8 тонны и каждая буренка дает 23 литра. Призовое место и у АО имени Лакина (с. Заречное) - 27,7 тонны, на корову по 19,5 килограмма. Далее следуют СПК «Черкутино» - 18,9 тонны и 21,4 килограмма соответственно и СПК «Бабаево» - 16,9 тонны и 19,2 килограмма.

Как смотрятся эти данные на фоне прошлого года. Фиксируем небольшой, но плюс. Валовка по району увеличилась на три процента, надои выросли в среднем на четыреста граммов от коровы.

И еще для общего понимания. Всего в коллективных хозяйствах района 8092 буренки, дающих натуральный и полезный для здоровья продукт.

В. СВЕТИН,

по информации МКУ «Управление сельского хозяйства и природопользования».

На снимке: экскурсия по молочному цеху СПК «Бабаево».

Фото из архива редакции, 2016.

Новости короткой строкой

ГРАНТЫ

Владимирская область 2019-2024 годах получит 422,6 миллиона рублей из федерального бюджета на проведение конкурса грантов «Агростартап». На создание и развитие крестьянского фермерского хозяйства (КФХ) можно получить до 3 миллионов рублей. Чтобы претендовать на большую сумму - до 4 миллионов рублей в одни руки - фермерам потребуется сформировать неделимый фонд СПК. Заявки можно подавать в Департамент сельского хозяйства и продовольствия. С порядком предоставления субсидий и грантов в форме субсидий «Агростартап» можно ознакомится на официальном сайте департамента

КОНКУРС

Центр поддержки экспорта Владимирской области объявляет о проведении регионального конкурса «Экспортёр года Владимирской области 2018» среди субъектов малого и среднего предпринимательства. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 7 июня. Конкурс проводится для определения и поощрения лучших экспортно-ориентированных субъектов малого и среднего бизнеса нашего региона, стимулирования внешнеэкономической деятельности, формирования положительного имиджа предпринимательской деятельности. Информация о порядке проведения конкурса и условиях участия размещена на сайте export33.ru.

> Дежурный по новостям Н. ОСОБИНОВА.



3 июня в области телевещание и регион перейдет на цифровое ТВ.

Для консультативной и организационной помощи гражданам по вопросам

ПЕРЕХОДА НА ЦИФРОВОЕ ЭФИРНОЕ ТЕЛЕВИЗИОННОЕ вещание в администрации

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ».

Обращения принимаются в рабочие дни с 9.00 до 17.30 по телефону

8(4922)53-14-87



... Куда бы нас ни бросила судьбина И счастие куда б ни повело,

Отечество нам Царское Село.

Все те же мы: нам целый мир чужбина;

С МЕСТА СОБЫТИЙ

Поэтический вечер

в музее Сперанского

К 220-й годовщине со рождения Александра Пушкина в музейно-выставочном имени Михаила Михайловича Сперанского состоялся поэтический вечер.

Стал бы Александр Пушкин именно тем гениальным Пушкиным, которого знает и любит весь мир, если бы не Михаил Сперанский? Не случайно в эпиграфе представлены именно эти строки любимого всеми сочинителя. Да и вообще, добрая часть стихов великого поэта посвящена Царскосельскому лицею и лицеистам, которые стали Пушкину друзьями на всю оставшуюся жизнь. Александр Сергеевич был в числе первых выпускников этого учебного заведения, имевшего «целью образование юношества, особенно предназначенного к важным частям службы государственной» (цитата из лицейского устава). Автором проекта создания лицея стал наш земляк, государственный деятель, реформатор, мыслитель и просто хороший человек Михаил Михайлович Сперанский. В лицее он видел не только школу для подготовки образованных чиновников. Михаил Михайлович жаждал, чтобы лицей воспитывал личностей, способных сделать Российское государство сильным и просвещенным. Именно Царскосельский лицей отточил талант Александра Пушкина, ставшего первым

К поэтическому вечеру мы, сотрудники музея, готовились загодя. Распечатали и разослали приглашения для слушателей. Распланировали, как усадить всех, кто придет на сегодняшний вечер. Боясь показаться назойливыми, все же несколько раз созванивались с приглашенными в

поэтом России.

Черкутино владимирскими поэтами, волновались - не изменились ли у них планы, все ли в силе. Волнение нарастало с каждыми новыми сутками, а уж в означенный день и того больше. Все казалось - не пропустили ли мы чего важного? Но - сценарий распечатан, стулья для слушателей расставлены, электрический чайник и торт для гостей на месте, подарки для поэтов

Первым приехал Сергей Жучков. Он хорошо известен собинскому читателю. Много лет, вплоть до 1997 года он работал в ОВД Собинского района. Стоит только сказать об одном факте из его творческой биографии и сразу станет понятно, сколь талантлив этот человек - он стал соавтором пьесы о князе Андрее Боголюбском. К 900-летию со дня рождения святого князя Владимирским драматическим театром был поставлен одноименный спектакль, ставший обладателем Гран-при фестиваля «Россия театральная у Эйфелевой башни» в Париже и множества других наград и почетных званий. Напомним, что осенью 2018 года сказание о князе-строителе было представлено жителям Собинского района на сцене Черкутинского Дома культуры.

Вскоре из Владимира

«Небесный Иерусалим», автором текста (псалмы царя Давида, переложенные на стихи) стал Андрей Николаевич.

приехали Ирина Колесни-

Ирина - лауреат всерос-

сийских поэтических кон-

курсов. Она автор двух

«Вслух о тебе» и «Между

голосом и словом». По ее

инициативе во Владими-

ре уже несколько лет про-

звездие СЛОВО». Ее сти-

хи с успехом печатаются

в российских и зарубеж-

ных литературных жур-

налах. В марте 2018 года

Ирина возглавила создан-

ный впервые Молодежный

совет при департаменте

культуры администрации

Переложенная ею на стихи

и поставленная Владимир-

ским драматическим теа-

тром пьеса «Алиса в стране

чудес», стала одной из луч-

ших сказок для детей в дни

новогодних каникул 2019

Андрей Филинов с 2008

года возглавляет ГТРК

Владимир. Председатель

регионального совета сто-

ронников партии «Еди-

ная Россия». Преподава-

тель ВлГУ на факультете

журналистики. Его сти-

хи, которые он пишет с 14

лет, публиковались в раз-

личных поэтических сбор-

никах. Осенью прошло-

го года Александровским

театральным режиссером

Алексеем Чернобаем был

Владимирской

Всероссийский

области.

водится

поэтических сборников

кова и Андрей Филинов.

Гости специально приехали пораньше, чтобы осмотреть экспозицию нашего музея, в котором им еще не доводилось бывать. Приятно осознавать, что увиденное им очень понравилось. А между тем в зале стали собираться слушатели. Как только они заняли места, программа началась.

поставлен моноспектакль

А. С. Пушкин.

В этот вечер из уст поэтов земли владимирской звучали стихи, которые радовали, заставляли задуматься, вспомнить о чем-то своем далеком, но таком дорогом. Они освещали светом луны и укрывали волшебным звездным небом, шумели ливнем с грозой, будоражили и возрождали былые чувства, рождали улыбки и счастливый смех, вызывали слезы и легкую грусть. Кажется, в зале играла музыка. Музыка из слов и фраз. Поверьте, это было незабываемо. Будь то стихи о любви двух людей или молитвы и псалмы, сложенные в рифму. Кроме стихов мэтров звучали робкие стихи местных сочинителей, слушатели вспомнили произведения Эдуарда Асадова и Андрея Демен-

То, чего мы больше всего ждали от этого вечера, с лихвой получили и авторы, и слушатели - доверие, полный контакт и абсолютное взаимопонимание. Как отрадно! Как радостно за слушателей. С уверенностью можем сказать, встречи, подобные сегодняшней, будут в нашем музейно-выставочном зале еще не раз.

И. ЩЕГОРЦЕВА, заведующая музейновыставочном зале им. М. М. Сперанского.

Ветераны говорят спасибо!

Отшумели праздничные салюты в честь Дня Победы- одного из самых замечательных праздников

всех россиян. С чувством особой теплоты и надежды ждали этого праздника ветераны Великой

Отечественной войны, труженики тыла, малолетние узники фашистких лагерей, дети войны.

Воспоминания, горечь утрат, чувство радости переполняли их сердца в эти торжественные дни.

АКЦИЯ

Не знаешь, что делать – иди в библиотеку

В преддверии профессионального праздника - Общероссийского дня библиотек, который отмечался 27 мая, наша библиотека провела социально-культурную акцию - Либмоб «Как пройти в библиотеку?».

«Либмоб» (от англ. library – библиотека и тоb – толna) переводится как «библиотечная толпа» (разновидность флешмоба).

В библиотеке в этот день работала выставка «Человек читающий». Такая необычная форма проведения мероприятия – это способ привлечения новых читателей, читательского интереса к книге и чтению и повышение

За время проведения акции было опрошено около 70 респондентов разного возраста. Сотрудники библиотеки подходили к мужчинам, женщинам, подросткам и задавали им вопрос: «Вы знаете, как пройти в библиотеку?». Несколько человек не смогли ответить. Менее половины опрошенных знают, где приблизительно находится библиотека, но очень мало информации имеют об услугах учреждения. Половина респондентов правильно указала адрес библиотеки. Каждому участнику опроса вручили буклет о библиотеке с контактной информацией и подробным описанием всех видов услуг и возможностей в

Мы надеемся, что благодаря Либмобу библиотека станет ближе к потенциальным читателям

С. СПИЖЕВАЯ, заведующая Собинской городской библиотекой филиалом № 1. Фото из архива библиотеки.



ЭСТАФЕТА ДОБРЫХ ДЕЛ

Антонина Романовна Семенова сволонтером

С КАЖДЫМ годом редеют ветеранские ряды. Поэтому с особой теплотой и сердечностью каждый из них ждал этого праздника, ждал поздравлений от Президента Российской

Фелерации

лиц города и области. И персональные поздравления конечно же были. Каждый участник Великой Отечественной войны встречал у себя дома с подар-

ками целую делегацию, возглавляемую главой города Е. Г. Карповой.

Хочется вновь и вновь называть имена тех, кто выжил в боях этой страшной войны: Данченко Вла-

димир Трофимович, Зинкевич Виктор Николаевич, Лукьянов Вячеслав Васильевич, Сергеев Владимир Васильевич, Спиридонов Яков Михайлович, Терентьев Вячеслав Иванович. Каждый из них по-разному вспоминал ту войну: кто боевые действия, кто счастливые моменты привала. кто встречи с военачальниками, перебирали фотографии, вспоминали песни. Вот когда надо молодежи писать страницы истории.

От души желаем вам, дорогие ветераны, здоровья и стойкости, внимания и заботы ваших родных и близких. А вот участница Великой Отечественной Соловьева Зинаида Алексеевна не дожила до этого праздника всего несколько дней, но ее семья, как и все участники войны, благодарна за оказанную помошь и внимание алминистрации города и нашим благотворителям.

Городской совет ветера-

нов со словами признательности выражает благодарность тем, кто не остается безучастным к проблемам ветеранов и людей старшего поколения. Это благодаря им ветераны получили материальную помощь на приобретение лекарств, была восстановлена ограда вокруг дома Ю. П. Масловой, приобретены кондитерские изделия на «Майский огонек» для

Мы говорим «Спасибо» за внимание и оказанную помощь к Дню Победы индивидуальным предпринимателям А. А. Трошину, А. В. Дойникову, Н. И. Иванову, В. Г. Павловой, Т. А. Козлаковой, М. Ю. Калинину, УК «Пономарев» С. А. Пономареву, руководителю 000 «Инторг» Н. И. Харитонову.

ветеранов и тружеников тыла, который организовал Дом культуры.

Ежегодно в оказании помощи ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла оказывают волонтерские организации. В этом году городской совет ветеранов тесно сотрудничал с волонтерской организацией «Чистое сердце» (руководитель Ю. В. Савельева). Ребята помогали приводить в порядок не только улицы города, придомовые территории, но и квартиры и жилые помещения ветеранов. Они делали то, что одиноким старикам было не под силу,

> за что получили массу благоларностей и положительных эмоший. Спасибо Bam, De

Городской советеранов вет благодарит всех наших помощников и надеется,

что внимание и забота станут постоянной хорошей чертой характера каждого собинца. Побольше хороших дел для ближних - и вы сами станете лучше!

T. TAPACOBA,

председатель городского совета ветеранов. Фото горадминистрации.



Всероссийская Спартакиада в Собинке

23-25 мая в спортивной школе г. Собинки состоялась Всероссийская Спартакиада Специальной Олимпиады по баскетболу и Юнифайд-баскетболу. В Спартакиаде принимали участие спортсмены из Владимирской области, Новосибирска, Пермского края, Свердловской области и Башкирии.



НА ОТКРЫТИИ Спартакиады присутствовали заместитель генерального директора Специальной Олимпиады России Лариса Фадеева, глава администрации Собинского района Александр Разов, директор управления по

культуре, физической культуре и спорту, туризму и молодежной политике Собинского района Анна Федотова, заведующий отделом по учебноспортивной работе департамента по физической культуре и спорту адми-

Знаете ли вы? История Специального Олимпийского движения восходит к 60-м годам прошлого века, когда американка Юнис Кеннеди Шрайвер открыла мир спорта для детей с нарушениями интеллекта на занятиях в летнем лагере. Идея получила развитие и привела к появлению Специального Олимпийского движения во всем мире. В июле 1968 года на Воинском поле в Чикаго состоялись первые международные Специальные Олимпийские Игры. В декабре того же года была создана Специальная Олимпиада, получившая статус благотворительной организации. За эти годы участниками специального олимпийского движения стали более трех миллионов человек из 180 стран мира. В 1988 году на XV Зимних олимпийских играх в Калгари президент Международного олимпийского комитета Хуан Антонио Самаранч подписал с Ю. Кеннеди-Шрайвер соглашение, согласно которому Специальная Олимпиада получила право использовать в своем названии слово «Олимпиада». В России специальное олимпийское движение развивается с 1990 года.

нистрации Владимирской области Наталья Федорова. В торжественной оборганизаторы благодарственвручили ные письма от департамента по физической культуре и спорту администрации Владимирской области сборной команде области - участникам Всемирных летних игр Специальной Олимпиады в Объединенных Арабских Эмиратах.

По завершении официальной части прошло тестирование баскетболистов, а затем квалификационные игры по традиционному баскетболу и первые две игры по Юнифайд-баскетболу - играли Пермь с Владимир 1, игра

закончилась со счетом 57:42 соответственно, Новосибирск с Владимир 2 счет 46:47 в пользу владимирской команды, которая вырвала победу на последних 5 секундах матча.

Также в рамках соревнований состоялись показательные выступления спортсменов Собинского района – дзюдоистов (тренер М. М. Копцев), гимнасток (клуб «Мега-спорт» г. Лакинск) и юных баскетболисток (2007 г.р.)

Наталья КОМАРОВА.

Фото управления по культуре, физической культуре и спорту, туризму и молодежной политике Собинского района. БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Московские волонтеры в Черкутино

Фонда продовольствия «Русь», работающего при поддержке движения «Православные добровольцы». Их встреча с представителями черкутинской администрации и благочинным Собинского района протоиереем Виктором (Тарасовым) была назначена в музейно-выставочном зале им. М. М. Сперанского.

Фонд продовольствия «Русь» собирает товарные пожертвования (продукты питания и товары первой необходимости) от российских производителей, кафе, ресторанов, магазинов, продуктовые наборы от населения. Помощь организует через социальные службы, приходы Русской Православной Церкви и частные некоммерческие организации по всей России.

В Черкутино волонтеры вместе со священником храма Всех Святых земли Владимирской (Юрьевец) отцом Валерием посетили 10 особо нуждающихся в помощи и внимании семей нашего села.

Эта акция показала, как важно и необходимо внимание тем, кто живет рядом и чьих проблем мы незамечаем. Визит волонтеров вызывал в людях такие эмоции, от которых наворачивались слезы

= Соб. инф. Фото с сайта «Черкутино-Русь».



ОБРАЗОВАНИЕ

Сумели разорвать шабло

24 мая в Доме детского творчества г. Собинки состоялся слет отличников. Это традиционное мероприятие венчает конец года и подводит итоги учебной деятельности.

Весь учебный год они учились. Вставали по будильнику рано. Завтракали, чистили зубы некоторые, возможно, филонили), одевались и отавлялись на свою ра бочую вахту – в школу. Ни дождь, ни ветер не останавливал. Шли целеустремленно, перебирая маленькими ступнями, чтобы занять место за партой и превратиться в зрение и слух. Запомнить назубок труднопостигаемое, понять новое, не забыть пройденное. А еще вести себя прилично. Не кричать, даже если очень хочется. Не бегать на переменах, даже если ноги сами подпрыгивают. И

обязательно после уроков посетить кружки - ведь внеклассная деятельность важна (во всяком случае, так говорит их учитель).

И дома у отличников отдыха нет. Здесь им даже работающий взрослый не позавидует. Ведь в отличие от школьника мамы и папы дома, как правило, профессиональной деятельностью не занимаются. А вот у их детей эта песня не кончается. Опять книги, а в них параграфы, задачи и формулы – где уж тут расслабиться! Сегодня труд ответственного школьника по физической нагрузке сравним с трудом хлебороба, по умственной с трудом соискателя на место доктора всех существующих наук.

Тем ценнее и значительнее их успехи. 24 мая на сцене ДДТ г. Собинки че-

ствовали маленьких героев интеллектуального труда, тех, кто сумел разорвать образовательный шаблон и вознести свои знания и компетенции над ежедневной школьной рутиной. Представители управления образования Собинского района наградили похвальным листом «За отличные успехи в учении» и памятными подарками 18 второклассников,

19 учеников 3-х классов, 26 учеников 4-х классов, 17 учеников 5-х классов, 19 учеников 6-х классов, 14 учеников 7-х классов, 19 восьмиклассников и 7 учеников 10-х классов. Кроме того, были награждены участники муниципального конкурса «Одаренный ребенок-2019» - победители Александр Дементьев (Лакинская школа № 1) и Юлия Скворцова

Второклассники-

отличники

получили свои

первые награды

(Ставрово), призеры: Тамара Алексеева (Ворша), Варвара Огнева (Ворша), Анастасия Густякова (Черкутино) и Анна Румак (Заречное).

Зинаида ОБСТ.

На снимке: А. Дементьев, 1 класс Лакинской школы № 1, награжден Дипломом за 1-е место в муниципальном конкурсе «Одаренный ребенок-2019», с начальником управления образования Е. А. Уваровой.

Фото автора.



Администрация Собинского района, Совет народных депутатов, главы поселений, районный совет ветеранов поздравляют первого заместителя главы администрации Собинского района

УХОВА Игоря Владимировича с 60-летием!

Уважаемый Игорь Владимирович! Ваш юбилей – возраст зрелости, мудрости и накопленного с годами опыта, время гордиться достигнутыми успехами. Судьба подарила Вам прекрасную трудовую биографию, вызывающию уважение сотрудников и коллег. Ваш опыт работы в органах местного самоуправления бесценен, Умение быстро решать поставленные задачи, мыслить и действовать на опережение, требовательность к себе и членам команды, принципиальность и хозяйский подход – это те качества, которые помогают Вам в вашей профессиональной деятельности добиваться высоких результатов,

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, неиссякаемого оптимизма, бодрости духа, благополичия и идачи!

Пусть Вас всегда окружают единомышленники, все задуманное исполняется, Новых Вам сверше ний на благо процветания нашего района!

00000 Коллектив администрации муниципального образования Копнинское, Совет народных депутатов и совет ветеранов МО Копнинское от всей души поздравляют с юбилеем главу администрации МО Копнинское

ГОЛУБЕВА Игоря Валерьевича! Желаем Вам, чтобы в жизни все было по плечу и по силам. Желаем всегда оставаться таким же мужественным, целеустремленным и никогда не терять оптимистического взгляда на жизнь!

₹Поздравляем с юбилеем,

Поздравляем от души, Пожелать хотим веселья.

Счастья, денег и любви.

Выглядеть всегда отлично.

Чувствовать себя — на пять,

Чтоб казалось неприличным Вам здоровья пожелать.

Знаем, времени не хватит

Все заслуги перечесть...

С круглой датой поздравляем. И спасибо, что Вы есть!

От всей души поздравляем

любимого мужа, папу и сына ГОЛУБЕВА Игоря Валерьевича

с 50-летием!

Наш любимый, добрый и самый хороший человек, с юбилеем тебя! Пусть жизнь твоя, под крышей родного дома, всегда будет полной чашей. Пройдя закалку жизнью, сегодня ты являешь собой образец доблести, мужества и надежности. И пускай залогом всех твоих успехов станут целеустремленность, жизненные силы и долголетие. Пусть все, что не возжелает душа твоя, исполнится. Пусть будет милосердным к тебе Господь. Защитит тебя от ошибок и разочарований и укажет верный путь. С праздником! Счастья тебе!

Супруга, родители, дети и родные.

СТРОИТЕЛИ

Выполним все виды СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ: 👳 ремонт старых домов, старых фундаментов, гнилых венцов, пристройки. Пенсионерам скидка 15% Выезд и замер бесплатно 8/930/836-32-04

доставка:

Навоз (коровяк, куриный, перегной) ЗИЛ – 4000 руб. КамАЗ – 6000 руб. Фасованный (мешки) 130 руб. шт.

Щебень, песок, грунт 8/906/610-57-10 8/904/596-75-55

НЕДВИЖИМОСТЬ

продаю:

3-комн. кв. (3/5 кирп. дома) в г. Собинке, Лакина, 11. 8/920/933-19-81.

полдома в Собинке, в жилке» (две квартиры). 8/904/958-80-01

дом в д. Крутояк (за санаторием «Русский лес»). Рядом Клязьма, вокруг лес. Участок 30 соток, есть баня, канализация, электричество 220/380. 8/926/204-63-78.

2-комн. кв. с отделкой (2/4 кирп. дома) в г. Собинке, ул. Лакина. 8/964/698-47-56.

участок ИЖС (15 сот., 40х37 м, свет, река) в д. Кадыево. 8/920/924-72-

полдома в г. Собинке, ул. Красноборская, 9 (6 соток земли). 500 т. р. 8/900/482-88-61.

зем. участок в с. Ворша (8,5 сотки) под огородничество. Подъезд асфальт, док-ты готовы. 8/920/627-67-62.

(дерев., 2-комн., отопл. печное, водопровод, 4 сотки земли, теплица, хозпостройки, хор. подъезд) в г. Собинке. 8/904/253-53-01.

1-комн. кв. в г. Собинке одинокому человеку. 8/904/595-94-85.

РЕКЛАМА

ЗВОНИТЕ

8 800 234 23 00

НА САЙТАХ ПО ПОИСКУ РАБОТЫ

ОПЕРАТОР АЗС (КАССИР)

ИЛИ ОТКЛИКАЙТЕСЬ НА ВАКАНСИЮ

Крупная сервисная компания приглашает на работу в г.Соб

График работы 2/2 (день/ночь), доход от 15 000 руб/мес на руки.

8 909 275 53 50 000 «Фэсилити Сервисиз Рус» www.ru.issworld.com

(Не дозвонились? Пришлите смс - мы перезвоним)

УСЛУГИ

срочный ремонт холодильников, стир. машин. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16. Реклама

доставка: щебень, песок, навоз мешками и до 5 т. 8/904/034-66-64.

БЛОКИ

керамзитобетонные, стеновые, перегородочные, фундаментные

ПЕРЕКРЫТИЯ сборно-монолитные от производителя

КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ д. Вышманово.

КРАН-МАНИПУЛЯТОР ДОСТАВКА 8/962/905-33-23

РАБОТА

требуются:

на склад ВОДИТЕЛЬ погрузчика ЧИК. Режим 5/2 с 8.00 до 17.00. Зарплата по итогам собеседования. 8/906/610-92-22

АВТОСАЛОН

продаю:

ВАКАНСИЯ ОПЕРАТОР-КАССИР АЗС

✓ Официальное

трудоустройство

Сменный график

профессионального

и карьерного роста

Возможность

Толный соц.пакет, полис ДМС

(оклад + премия + годовой бонус)

и стабильная зарплата

Обучение по профессии

(2/2 дневные и ночные смены)

Активный дружный коллектив

СЕТЬ АЗС

«ВАЗ-21093», инжектор, 2001 г. в., цвет синий металик, пробег 180 тыс. км, в хор. сост. 60 т. р., торг у машины. 8/961/256-54-51.

PA3HOE

продаю:

велосипед на ребенка 7-10 лет, зеленый, б/у, в хор. сост. 3500 руб.

СДАЮ В АРЕНДУ:

кафе и автомойку с правом выкупа в п. Ставрово. 8/905/613-19-47.

ООО «Ритуальные услуги» ¹ г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9 ¹ | 8-904-597-15-72 (круглосуточно), |

8-800-222-04-66 (звонок бесплатный). Пенсионерам скидка

на все товары и услуги. Полный комплекс ритуальных услуг.

I Похороны от 14000 рублей.

• Гроб + комплект (подушка, покрывало)

• Крест (деревянный) + табличка • Венок + лента • Копка могилы

• Бригада на вынос тела • Катафалк

• Выезд агента на дом (бесплатно, круглосуточно)

• Доставка тела в морг

(бесплатно, круглосуточно)

I Социальные похороны от 5500 рублей. I Для участников ВОВ похороны

БЕСПЛАТНО за счет средств Министерства обороны и других силовых ведомств.

Доставка груза 200 по всей территории

Российской Федерации и странам СНГ. Комфортабельные катафалки на базе автомобилей Пежо, Рено. Автобусы ПАЗ, Мерседес, Форд. Изготовление и установка оград, столов, лавок, ПАМЯТНИКОВ.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

АКИМОВ Владимир Валентинович

На 56-м году жизни при исполнении служебных обязанностей погиб Владимир Валентинович Акимов, житель с. Березники. Он родился 7 ноября 1963 года в

деревне Малые Острова (ныне Березниковское сельское поселение) в семье колхозников. Трудовую деятельность начал с 16-ти лет в

колхозе «Новая жизнь» помощником тракториста. После службы в рядах Советской Армии работал тракто-

ристом, шофером в колхозе. В 2014 году перешел на работу в Собинское государственное опытное охотничье хозяйство на должность егеря. Владимир Валентинович всегда подходил добросовест-

но к исполнению своих служебных обязанностей, проявляя принципиальность. Помогал в поиске потерявшихся в лесу людей. Трудился на совесть, всегда был готов прийти на помощь коллегам, за что пользовался заслуженным уважением в трудовых коллективах. Героически проявил себя Владимир Валентинович жар-

ким летом 2010 года. За самоотверженные действия в условиях чрезвычайной лесопожарной обстановки, сложившейся в лесном фонде Российской Федерации, и оперативную работу, проведенную по локализации и тушению лесных пожаров, В. В. Акимов был награжден Почетной грамотой Министерства природных ресурсов Российской Федерации.

В последние годы Владимир Валентинович осуществлял работу по охране диких животных, выявлял и пресекал нарушения в области охоты, добросовестно контролировал вверенный ему лесной участок, был активным борцом с браконьерством и нарушителями природоохранного законодательства

В. В. Акимов был добрым семьянином, образцовым мужем, отцом, дедом и братом. Отзывчивый, трудолюбивый, на него всегда можно было положиться - так отзывается о нем семья. Он воспитал двоих дочерей, с готовностью занимался с внуками.

Скорбим вместе с родственниками и знакомыми погибшего. Вечная память!

Коллектив Собинского охотхозяйства.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

B. A. 30TOB

УЧРЕДИТЕЛЬ:

МУП "Редакция газеты "Доверие". Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

ую» заработную плату; сы и премии за качественную работу

Адрес редакции, издателя: 601203, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20. Электронный адрес: gazeta-doverie33@yandex.ru 2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений ГЕЛЕФОНЬ

Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00). ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достовер-ность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благонравова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00

> Заказ 5039 Тираж 1846 экз.

8/904/259-62-89.